



RETIFICAÇÕES DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 2022 - MESTRADO EM ENFERMAGEM

No item 7) DO PROCESSO DE SELEÇÃO, na 2ª etapa (eliminatória e classificatória): Prova escrita dissertativa (on line), onde se lê:

“O candidato terá **1(uma) hora** para realizar e enviar a avaliação, a partir do horário de disponibilização da mesma”

Leia:

“O candidato terá **2(duas) horas** para realizar e enviar a avaliação, a partir do horário de disponibilização da mesma”

No item 7) DO PROCESSO DE SELEÇÃO, na 3ª etapa (classificatória): Prova escrita dissertativa (on line) de Língua Estrangeira (Inglês) –, onde se lê:

“O candidato terá **40 minutos** para realizar e enviar a avaliação, a partir do horário de disponibilização da mesma.”

Leia:

“O candidato terá **1 hora** para realizar e enviar a avaliação, a partir do horário de disponibilização da mesma.”

Comissão do Processo Seletivo 2022
PORTARIA/SEI Nº 21, DE 27 DE OUTUBRO DE 2021

28 de Janeiro de 2022